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Inspiraci, nejširší portfolio produktů od renomovaných značek, ale i možnost bezplatného
poradenství od odborníků najdou návštěvníci na veletrhu FOR INTERIOR & DESIGN už v
prvním dubnovém týdnu. "Jedním z unikátů jarního ročníku bude speciální sekce DESIGN
GALERIE vytvořená profesionály z odvětví interiérového designu. Představí se zde produkty
společností Click´n Tile, Studio Artyna, Saky Paky, Designeroom, Domestav, Hasmodern,
Scandium, MF art, Salu systém, Naturbeds, Brik, Luminex, Dej mi pokojovku,
Superpodlaha, Carpeteria, QYBIC, Basys Studio, Hanscraft, Spoint distribution, Diton,
Fugu, Optimal a BS textil," řekla manažerka veletrhu Lucie Šádková.

Jaké styly návštěvníci uvidí? Nebude chybět Léčivý interiér, který je víc než jen krásný design. Je to
prostor harmonizující tělo, mysl a duši. Fyzické tělo podporuje v dobré ergonomii jak celého
prostoru, tak konkrétního nábytku, ale i výběrem přírodních materiálů, které neprodukují toxické
látky. Vůně, zvuk a laskavé materiály na dotek působí na nervový systém. Léčivý design pomáhá
snižovat stres, podporuje pocit bezpečí a regeneruje tělo.

Interiér Mid-centhury Modern je designový styl, který se inspiruje obdobím 40.–60. let minulého
století. Vyznačuje se užitím přírodních materiálů a nápadných prvků, jako jsou kulaté tvary nábytku,
kontrastní barvy či výrazná oblá svítidla, které přispívají k vytvoření moderního, avšak hřejivého a
přívětivého prostředí. Již několik let je tento styl populární zejména na západním pobřeží USA.
Evropa i Česko na jeho objevení dosud čekají.

Atributy stylu Elegant Luxury jsou otázkou estetiky i precizního zpracování, dlouhé životnosti a
maximálního komfortu. Kombinovat lze různé umírněné solitéry, které vynikají luxusními materiály a
vysokou přidanou hodnotou. Barevná paleta zůstává klidná a harmonická, ale nepůsobí fádně či
sterilně a vytváří elegantní a sofistikovanou atmosféru.

Interiér ve stylu Nordic Kids se vyznačuje barevnou umírněností, která ho odlišuje od tradičních,
často výrazně barevných dětských pokojů. Základ tvoří čistá bílá, která funguje jako neutrální plátno
a nechává vyniknout jemné grafice na tapetě. Motivy jsou pečlivě volené – nejsou infantilní, ale
naopak nadčasové a elegantní, takže pokoj roste spolu s dítětem a snadno se přizpůsobí jeho
měnícím se potřebám a vkusu.

Styl Wild Oase připomíná, že přírodní motivy jsou stále aktuální. V současných trendech dominují
především zvířecí vzory jako leopardí, zebří nebo žirafí, které interiéru dodávají dynamiku a
originalitu. Aby tyto prvky nepůsobily příliš divoce, nejlépe vyniknou v kombinaci se zemitými tóny –
odstíny béžové, hnědé či různými variacemi zelené. Výsledkem je vyvážený a harmonický prostor,
který propojuje odvahu vzorů s klidem přírody.

Skandi in Color je skandinávský styl, který se obecně v Česku těší velké oblibě. Mnozí si ho spojují
především s kombinací bílé barvy a dřevěných dekorů, on ale nabízí mnohem více možností. Moderní
pojetí skandinávského stylu se nebojí pastelových odstínů, které mu dodávají jemnost, útulnost a
hřejivější atmosféru. Tento svěží přístup zpříjemňuje interiér a zároveň odpovídá světovým trendům,
které kladou důraz na pohodlí a osobitost.



Motiv džungle si drží pevné místo mezi nejoblíbenějšími trendy. Jeho současná podoba Vintage
Jungle je však sofistikovanější a umírněnější, což mu dodává na eleganci a nadčasovosti. Velmi
efektní je jeho propojení s dalším oblíbeným stylem – vintage. Toto harmonické duo vytváří interiér,
který je vizuálně poutavý, ale zároveň nepůsobí rušivě.

Timeless Classic je nadčasovou klasikou, kdy neutrální základnu doplňují jemné a lomené odstíny
barev dle individuálního vkusu. Na nábytku se používají opravdové materiály jako dřevo, kov a sklo.
Umělecká díla jsou autorská, kde jejich hodnota časem roste.

Styl Relax Outdoor osloví ty, kdo tráví rádi čas v exteriéru na terase, balkónu nebo zahradě.
Moderní privátní exteriér se proměňuje ve venkovní obývací pokoj, kde nechybí pohodlné sezení,
stylové osvětlení a kvalitní ozvučení, které vytváří příjemnou atmosféru i večer. Pro pěstování rostlin
se využívají jak horizontální, tak i vertikální plochy, což umožňuje maximálně využít prostor a přitom
zachovat estetiku.

Bohatý program i vše o zahradách

Nejen nepřeberné množství produktů či průřez styly v unikátní DESIGN GALERII uvidí návštěvníci
veletrhu FOR INTERIOR & DESIGN. Během něj proběhne i poutavý doprovodný program. První den
akce se bude konat konference MATERIÁL + TREND určená interiérovým designérům, architektům,
výrobcům a prodejcům nábytku i dalším profesionálům z oboru. Součástí programu bude i slavnostní
vyhlášení ocenění NÁBYTEK ROKU 2025 a vítězné exponáty budou po celou dobu akce k vidění ve
speciální expozici.

FOR INTERIOR & DESIGN se koná v souběhu s veletrhem zahradní architektury, zeleně, nábytku,
zahradní a komunální techniky FOR GARDEN, který přinese největší nabídku produktů pro všechny
typy zahrad, parků, veřejných prostranství či zelených fasád a mnoho dalších objektů. Návštěvníci si
mohou vybrat ze sortimentu technologií, stavebních materiálů, rostlin či bazénů od renomovaných
českých i zahraničních firem.

Program DESIGN GALERIE

PÁTEK 4. dubna

Od 14:00 přednášející Veronika Loušová

SOBOTA 5. dubna

Od 13:30 přednáška Ivy Bastlové na téma Růžová není jen Barbie

Od 14:00 přednáška a komentovaná prohlídka Ivy Bastlové

NEDĚLE 6. 4. 2025

Od 14:00 přednáška a komentovaná prohlídka Petra Šlejmara

Podrobnosti o programu na www.forinterior.cz.
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